

Islamiat Elective - 10th Class Islamiat Elective Urdu Medium Chapter 1 Preparation

Q1. ترجمہ کریں و اذا الكواكب الطرث.

Ans 1: ترجمہ: جب تارے بکھر جائیں گے

Q2. نحن نرزقهم و ابا کم کا ترجمہ لکھیں.

Ans 1: ہم انہیں بھی رزق دیتے ہیں اور تمہیں بھی

Q3. سورة بنی اسرائیل میں والدین کے بارے میں کیا حکم دیا گیا ہے.

Ans 1: سورة بنی اسرائیل میں والدین کے بارے میں درج ذیل حکم دیا گیا ہے والدین سے حسن سلوک کرو والدین کا احترام کرو والدین کے حق میں دعاے خیر کرو

Q4. بغیر تحقیق بات کرنے کے بارے میں کیا حکم ہے.

Ans 1: تحقیق کیے بغیر محض گمان پر بھروسہ کرتے ہوئے کوئی بات کہنا یا عمل کرنا درست نہیں اس سے معاشرے میں فساد پیدا ہوتا ہے جب کوئی بات کہنی ہو تو اس کی صحت کا یقین کر لینا چاہیے جو چیز دیکھی نہ ہو اس کے بارے میں یہ مت کہو کہ میں نے دیکھی ہے اور جو سنی نہ ہو اس کے متعلق مت کہو کہ میں نے سنی ہے اور جس چیز کا تمہیں علم نہیں اس کی بابت مت اعلان کرو کہ مجھے اس بات کا علم ہے یاد رکھو قیامت کے دن کان آنکھ اور دل کے بارے میں بھی سوال ہوگا اور تمہیں اپنے غلط کاموں اور اپنی غلط باتوں کے متعلق جواب دینا ہوگا

Q5. لاتنا بزوا تینینا

Ans 1: ترجمہ: برے ناموں سے ایک دوسرے کو نہ پکارو خوب تحقیق کر لو

Q6. مسافروں کے دو حقوق تحریر کریں.

Ans 1: مسافر جو حالت سفر میں ہو اور امداد کا محتاج ہو گیا ہو ہمارے مال میں اپنا حق رکھتا ہے ان کی مدد کرنا تمام مسلمانوں کا فرض ہے یہ بھی یار رہے کہ ایسا مسافر اگرچہ اپنے وطن میں دولت مند ہوتے بھی ان کی مدد کرنا مسلمانوں کا فرض ہے

Q7. ریب ختم کے معانی لکھیں.

Ans 1: شک و شبہ مہر لگادی بند کر دیا

Q8. فضول خرچی کی ممانعت پر مختصر لکھے.

Ans 1: حق داروں کے حقوق دین کے بعد فضول خرچی سے معنی کیا گیا ہے کیونکہ ادائیگی حقوق میں سب سے بڑی رکاوٹ فضول خرچی ہے فضول خرچ انسان دوسروں کے حقوق کو پس پشت ڈال کر زیادہ سے زیادہ پیسے خرچ کر دیتا ہے قرآن مجید نے فضول خرچی کرنے والوں کو شیطان کا بھائی بتایا ہے کیونکہ فضول خرچ اللہ تعالیٰ کا ویسا ہی ناشکرا ہے جس طرح شیطان اللہ تعالیٰ کا ناشکرا ہے شیطان کو اللہ تعالیٰ نے دولت عقل دے رکھی تھی لیکن اس نے اس دولت کو اطاعت الہی کے لیے استعمال

کرنے کے بجائے نافرمانی اور سرکشی کے لیے استعمال کیا

Q9. صبر کا مفہوم بیان کریں.

Ans 1: اگر کوئی مالی تنگی یا کسی قسم کی مصیبت و پریشانی یا بیماری آنے لگے تو برداشت کرنا چاہیے اس پر کوئی واویلا نہ کیا جائے ارشاد رب تعالیٰ ہے

Ans 2: بے شک اللہ صبر کرنے والوں کے ساتھ ہے.

Q10. مسافروں کے دو حقوق تحریر کریں.

Ans 1: مسافر جو حالت سفر میں ہو اور امداد کا محتاج ہو گیا ہو ہمارے مال میں اپنا حق رکھتا ہے ان کی مدد کرنا تمام مسلمانوں کا فرض ہے۔ یہ بھی یاد رہے کہ ایسا مسافر اگرچہ اپنے وطن میں دولت مند ہو تب بھی ان کی مدد کرنا مسلمانوں کا فرض ہے